

Семь дней - 2002 -
30 сент. - 6 окт. (МНО)

с. 12-16



«7 ДНЕЙ» ЖЕНИЛИ НИКОЛАЯ ДОБРЫНИНА



Последние шаги холостой жизни

Свидетелем Николая стал его племянник Тарас, а Кати — ее лучшая подруга Юля



Первый осенний промозглый дождь, зарядивший с самого утра, мог испортить настроение кому угодно, только не Николаю Добрынину. Ведь в этот день актер решил наконец сыграть свадьбу с любимой девушкой Катей, с которой он живет вот уже 4 года. Историю их союза можно назвать невероятной — не так часто

обычная театральная поклонница добивается любви своего кумира и уж тем более становится его женой. Екатерина несколько лет подряд не пропускала практически ни одного спектакля в Театре Романа Виктюка, где играл Николай. Когда она случайно попала на банкет, посвященный премьере «Саломеи», то Николай тут же



ARISTON



ТЕХНОСИЛА®

Служба информации: 777 8 777 www.tehnosila.ru

СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ

заметил красивую девушку и... решил с ней не расставаться. Но, имея в прошлом уже два развода, зарегистрировать свои отношения с Катей не торопился. Пока в один прекрасный день ему не позвонили из журнала «7 Дней» узнать, что нового происходит

в жизни актера. И тут произошло невероятное — прямо в ходе телефонного разговора актер наконец принял решение сделать своей избраннице предложение. И вот теперь, приглашая нас на свадьбу, Николай, таинственно улыбаясь, сказал, что не забыл



Поздравить молодоженов пришли Елена Образцова и Роман Виктюк



Мама Кати Наталья Николаевна в восторге от такого зятя





Николай готов всю жизнь носить Катю на руках

— именно «7 Дней» подтолкнули его к столь радостному событию.

17 сентября к зданию Тушинского загса подъехал красный лимузин, из которого вышла красивая пара в белом, бросая вызов сгустившимся на небе тучам. Помимо родственников новобрачных на церемонии присутствовали Роман Виктюк, на глазах которого развивался этот роман, и Елена Образцова, подружившаяся с Николаем на репетициях в театре. «Я очень рада за Колю, Катя — идеальная для него спутница жизни. Я вот уже несколько лет смотрю на эту пару и уверена — их брак будет счастливым», — сказала оперная дива. В подтверждение ее слов молодожены, выйдя из загса, выпустили в небо голубей — символ вечной любви. А перед тем, как сесть в лимузин и отправиться домой к праздничному столу, жених и невеста в знак благодарности преподнесли «7 Дням» сюрприз — составленную из воздушных шаров эмблему нашего издания.

Анна ВЫШИНСКАЯ
Фото Елены СУХОВОЙ



Пустить голубей в небо — верная примета счастливого и долгого брака



Сын Николая от предыдущего брака Михаил одобряет выбор своего отца